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Soběkury - Horušany 
2012 

Cena výtisku: 5 Kč                Vydání: 3/2012 

   SLOVO STAROSTKY 
             
Dobrý den, vážení spoluobčané, 
          ani se nebudu vyjadřovat k tomu, jak nám ten čas letí. Měli jsme hezké léto, tak se můžeme radovat 
z bohaté úrody na svých zahrádkách. Bohužel se nám v Čechách urodilo i nějak moc chytráků, kteří 
všechno ví a všechno znají a hlavně by určitě to i ono udělali jinak a líp. Jak já jim tu jejich suverenitu 
závidím! Také nám přibývá zlých a závistivých lidí, ale to nemá s hezkým počasím nic společného. 
          Chtěla bych Vám, kteří stojíte nohama pevně na zemi a vážíte si toho, že máme svůj domov právě 
tady a také se k tomuto našemu společnému prostoru k žití hezky a s láskou chováte, moc poděkovat za 
to, že se naše obec umístila na krásném místě v soutěži o udělení titulu Vesnice roku 2012 v rámci 
Plzeňského kraje. Obdrželi jsme, jak možná víte i ze sdělovacích prostředků, modrou stuhu, která se 
uděluje za společenský život v obci. Převzala jsem pro naši obec šek na 30.000,- Kč a máme dle pravidel 
této soutěže zajištěnou dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 600.000,- Kč. Je to milé ocenění 
pro nás pro všechny, kteří o naše vesničky, o své nemovitosti a jejich bezprostřední okolí léta pečujeme 
jako by byli naše vlastní a jsem opravdu hrdá, že je na první pohled patrné, že u nás žijí dobří hospodáři.  
Pravdou je, že je stále více těch, kteří si nechávají obecními pracovníky sekat trávu před svými 
nemovitostmi proto, že se jedná o obecní pozemek. Jistě, pokud na to obec bude mít peníze, budeme 
sekat. Ale mám pocit, že není daleko doba, kdy si za tyto služby budeme platit. My, občané, obci. V 
parlamentu se o tom šeptá již několik let, teď už se o tom ani nešeptá, ale říká se to nahlas. Podobně jako 
o poplatku za vyvážení komunálního odpadu. Dnes již máme schválený nový zákon, který bude platný od 
1. 1. 2013 a také nás čeká zvýšení tohoto poplatku do výše skutečných nákladů. Počítám s tím, že po 
proškolení budeme tvořit novou obecně závaznou vyhlášku, která určí výši tohoto poplatku pro příští rok a 
roky následující. Skutečné náklady na svoz komunálního odpadu se u nás pohybují kolem 1000,- Kč na 
osobu. Spočítejte si v každé rodině, kolik obec doplácí. 
Proto děkuji všem, kteří svojí péčí šetří obci peníze. 
      Vážení spoluobčané, po zkušenostech, které mám v naší obci s anketami se mi do další ankety  pouštět 
nechce. Ekonomové radí nám, zástupcům obcí, abychom se zbavovali majetku, který nepotřebujeme. 
Nejsem nakloněna prodávání obecního majetku. Ale, proč to dnes uvádím? Jistě víte, že jsme měli záměr 
vyměnit rybníček v Loučkách na roupovském katastru za les s obcí Roupov. Rybníček nám sloužil pro 
Horušany k dočištění odpadních vod. Dnes máme kořenovou čistírnu a rybníček nepotřebujeme. Nabídli 
jsme obci Roupov výměnu za les, který mají v horušanském katastrálním území. Sice písemnou odpověď 
ještě nemám, ale tamtamy napověděly, že by mohla nastat i situace, že obec Roupov nebude chtít směnu 
uskutečnit. Co myslíte? Máme si rybníček nechat, nebo ho nabídnout k prodeji? Prosím popřemýšlejte o 
tom a dejte nám vědět. Tedy mně, nebo našim zastupitelům. Děkuji předem za názor. 
         Dnes bych Vás také chtěla pozvat k volbám do krajského zastupitelstva Plzeňského kraje. Volit 
budeme na tradičních místech v obou našich obcích ve dnech 12. a 13. října tohoto roku. 
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        Vážení a milí spoluobčané, událo se mnohem více událostí, než Vám dnes mohu v tomto našem 
Zpravodaji uvést. Proto mi dovolte, abych Vás pozvala na vyhodnocení činnosti v letošním roce, spojenou 
se slavnostním přijetím obecních symbolů, které se uskuteční dne 9. 11. 2012 v Horušanech a 10. 11. 2012 
v Soběkurech. Pozvánky vám budou včas doručeny. 
        Těším se na setkání s Vámi a přeji Vám hezké prožití babího léta 
 

                                                                               Miroslava Vítková, starostka obce 
      

 

 

Fotky z Prací 
 

 

 

 

 

 
                            8/2012 – Nové lavičky a stoly u kabin v Soběkurech      8/2012 – Natírání střechy kabin v Soběkurech 
 

      

      

     Oprava prostranství  místních 

     komunikací v Horušanech. 

     Na obrázcích prostranství před  

     OÚ a hasičárnou. 

     Vlevo před opravou, vpravo 

     po opravě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 8/2012 – Oprava krajské silnice v Horušanech                      8/2012 – Osázený rybníček u KČOV v Horušanech                9/2012 – Čištění KD od vlaštovčích hnízd a trusu 
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SLOVO MístoSTAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 
srdečně Vás v tomto krásném podzimním počasí zdravím. Vím, že všichni máme mnoho práce na 
políčkách, zahradách, zahrádkách a rovněž obecní úřad a jeho zaměstnanci s přicházejícím podzimním 
období nečekají na zimu se založenýma rukama. 
 
V průběhu letního a začátku podzimního období bylo v obou obcích mnoho vykonáno. V Horušanech 
v rámci obnovy silnice byl prostor před kapličkou, obchodem a hospodou doasfaltován, stejně jako před 
obecním úřadem. Tyto akce financoval obecní úřad, mám na mysli akce mimo hlavní silnici, bylo využito 
možnosti doopravit veřejná prostranství. 
 
U nové kořenové čistírny odpadních vod byla provedena úprava zeleně včetně terénních úprav. 
 
Zaměstnanci obecního úřadu, kteří mají na starosti obecní práce, a je nutno jim za to poděkovat, vydali 
mnoho úsilí, aby naše venkovské prostředí bylo stále krásnější a aby pořádek byl neustále zachován. 
 
V rámci této činnosti byla natřena střecha kabin na fotbalovém hřišti, nabílena a opravena zeď u 
hřbitova, byly provedeny terénní úpravy skládky na rybnících, posečení veřejných prostranství  a  aleje 
ke hřbitovu. 
 
Vážení spoluobčané, na této činnosti technických zaměstnanců obecního úřadu je vidět, že všichni mají 
zájem, aby naše společné životní prostředí bylo neustále upravováno a pro nás, občany obou obcí, 
udržováno ve velmi pěkném stavu. 
 
Myslím, že je na nás všech, abychom životní prostředí, ve kterém žijeme, společně udržovali. Nebude to 
jednoduché, ale musíme k udržení životního prostředí všichni přispět. 
 
S pozdravem  

 ing. Zdeněk Baxa, místostarosta   
 

 

Akce 10 - 12/2012  
 

Soběkury      Horušany 

19. 10.  Ruční práce (Soběbaby)    6. 10.  Vaření v Horušanech (Sdružení obč. + Kulturní 

2. 11. Extra Band Revival (KD)     komise, hostinec) 

10. 11. Vyhodnocení akcí roku 2012 a slavnostní 9. 11. Vyhodnocení akcí roku 2012 a slavnostní 

 přijetí obecních symbolů (17. 00 hod, KD)   přijetí obec. symbolů (19. 00 hod, hostinec) 

17. 11. Lampiónový průvod (Soběbaby)  1. 12. Vánoční zdobení (Sdružení obč. + Kulturní 

24. 11.  Mikulášská zábava (Soběbaby,KD)   komise, hostinec)  

30. 11.  Výroba ván. ozdob (Kulturní komise,OÚ) 8. 12.  Nadílka a divadlo pro děti (Kulturní komise, 

1. 12. Vánoční nadílka (Kulturní komise, KD)   hostinec) 

1. 12.  Rozsvícení vánočního stromu (Soběbaby) 31. 12. Ohňostroj (Sdružení občanů) 

25. 12.  Šipkařský bál (Šipkaři, KD) 
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Jubilea našich oBČanŮ 
 

Soběkury       Horušany 

22. 10.  Klikar Ervín  75 let    11. 11. Mrázová Marie  80 let 

3. 11.  Bláha Karel  80 let     

24. 12. Janoušková Marie 80 let 

29. 12. Živná Hildegarda 70 let 

 

Narozené dĚti 
Opplt Ondřej z Horušan              Jaroš Tadeáš ze Soběkur i z Horušan 

měřil  51 cm, vážil 3840 g                          vážil 3460 g, měřil 50 cm 
narodil se:  16. 8. 2012                           narodil se 7. 9. 2012  
 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky z akcí 
 
   

 

 

 

 

 

           7/2012 – Zlatá Pípa v Soběkurech 
 

 

 

 

 

 

 

 
  7/2012 – vyhodnocení Vesnice roku va Strážově                                                                     8/2012 – Memoriál F. A . E. – přehlídka veteránů 

 

Noviny připravila: Lenka Fejtlová 


